Jegyzőkönyv
Készült: Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. december 16. napján 17: 00 órakor a Bárdudvarnoki Általános Iskola épületében tartott, közmeghallgatással egybekötött nyílt képviselő-testületi ülésén.

Jelen vannak:





Forintos László, polgármester;




Herzsenáth Melinda, képviselő ;





Huszárné Forintos Mónika, képviselő;





Mester Balázs, képviselő;





Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő;





Őze István, képviselő;





Szecsődi Tibor, képviselő,





Takácsné Paréj Beáta, képviselő;

dr. Kovács Kornélia, jegyző, jegyzőkönyvvezető.
Érdeklődő: 


4 fő.

Polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Képviselő-testület határozatképes. Ezt követően felteszi kérdésre, hogy a Képviselő-testület a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontokkal egyetért-e. A Képviselő-testület a meghívóban lévő napirendi pontokkal, egyetért, arról vita nélkül határoz. A polgármester a jegyzőkönyv hitelesítőknek Mester Balázst és Őze Istvánt javasolja. A Képviselő-testület a javasolt jegyzőkönyv hitelesítők személyével egyetért, őket vita nélkül elfogadja, erről határoz. 
NAPIRENDEK:

1. Beszámoló az önkormányzat 2009. évi tevékenységéről 

Előadó: polgármester

Polgármester:
Köszöntöm a tisztelt jelenlévőket a közmeghallgatással egybekötött képviselő-testületi ülésen. Sajnálom, hogy ilyen kis számban jelentek meg, ez bizonyára a rossz időjárási körülményeknek tudható be. Szeretnék ezen napirendi pont keretében néhány mondatban megemlékezni a 2009. évben végzett tevékenységről, az elért eredményekről és az előttünk álló nagy feladatokról. 
A 2010. évi költségvetésről már van némi fogalmunk, annak koncepcióját már elfogadtuk, 15 millió Forint mínusszal indulunk. Ráadásul úgy, hogy még nagyon sok tétel nem került betervezésre, mert a koncepcióban még nem szerepel például a Polgárőr Egyesületnek elkülönített összeg, pedig ők most is teszik a dolgukat, mindenképpen fontos lenne erről is rendelkezni majd a költségvetésben. Amit a 2009. esztendőben célul tűztünk ki, azt teljesítettük is. Elkészült az iskola felújítása, elkészült az óvoda felújítása, a nyílászárók cseréjére került sor, a tetőszerkezet rekonstrukciója sajnos a jövő kérdése még, arra ebben az évben nem került sor. A temetői útszakasz felújítása is megtörtént, a járdafelújítás Kaposszentbenedeken folyamatban van. A jövő évi fejlesztési tervek között szerepel az óvoda épületének tetőszerkezete, illetve a Bárd utca csapadékvíz elvezetése okán munkálatok végzése. Ez közel 50 millió Forintos kiadást jelent, amelyre a fedezet rendelkezésre áll. Azt tudni kell, hogy rengeteg lehetőség adott, pályázatok tömkelege jelent meg, nem szabad azonban megfeledkezni arról, hogy egyrészt ezen pályázatok utófinanszírozottak, tehát nekünk kell rá megteremteni a költséget, másrészt az önerőt és az ÁFÁ-t minden körülmények között nekünk kell viselnünk. Ezek a tételek igen nagy mértékben befolyásolhatják a költségvetésünket, ezért nem szabad túlzásokba esnünk a pályázatok benyújtása során. A közoktatási társulásunk kérdése továbbra is fennáll, folyamatban van egy nagy szabású, integrált közoktatási pályázat, amely véleményem szerint 50 %-os készültségben van, kérdéses, hogy lehetünk-e nyerők a pályázati eljárás során. Ebben a fejlesztésben a mi intézményeink is érintettek, de összesen 11 település iskolai és óvodai fejlesztését jelenti, közel 600 millió Forint értékben. Meglátjuk, hogy mire jutunk vele. 
Tettem ígéretet arra vonatkozóan, hogy a gyermekétkeztetést illetően váltani fogunk, de azt gondolom, ez a kérdés legközelebb csak januárban lehet esedékes. 

Nagyon sok rendezvény színesítette Bárdudvarnok társadalmi életét, az Önkormányzat és a civil szervezetek egyaránt jeleskedtek a különböző rendezvények színvonalas szervezésében. Kivétel nélkül köszönöm valamennyi civil szervezetnek, valamennyi embernek, akik részt vettek ezen rendezvények lebonyolításában, hogy ezzel is hozzájárultak Bárdudvarnok hírnevének öregbítéséhez, a társadalmi élet fellendítéséhez. 
A magam részéről ennyit kívántam előadni, természetesen, közmeghallgatás lévén bárki kérdést tehet fel, és észrevételt intézhet a Képviselő-testülethez. Ha nincs kérdés, akkor javaslom a Képviselő-testületnek elfogadásra a beszámolót.

Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:





86/2009. (XII. 16.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester által szóban előterjesztett, az Önkormányzat 2009. évi működésére vonatkozó beszámolót megismerte és azt jóváhagyólag elfogadja.





Határidő: azonnal;





Felelős: Forintos László, polgármester.
2. Egyebek

Polgármester:

A kistérségi társulás munkaszervezete kezdeményezte két határozat meghozatalát. Az egyik a háziorvosi ügyelet fenntartásával kapcsolatos. Felmerültek ugyanis problémák a Kht törvényes működésének biztosításával kapcsolatban, pontosabban az önkormányzatok érdekérvényesítési képességével kapcsolatban a Kht-n belül. Valami probléma az elszámolással kapcsolatosan is adódott. A kistérség kezdeményezte, hogy adjunk felhatalmazást a kistérség elnökének, Verkman Józsefnek, hogy egy személyben képviselhesse valamennyi, a kistérséghez tartozó önkormányzatot az ügyeleti Kht előtt folyó eljárásokban. Kérik, hogy erősítsük meg ilyen módon a tagságunkat, és adjunk felhatalmazást a képviseletre, amely az önkormányzati érdekek érvényesítését mozdítaná elő. Javaslom ennek elfogadását. 
Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:





87/2009. (XII. 16.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete meghatalmazza Verkman Józsefet, mint a Kadarkúti-Nagybajomi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsának Elnökét, hogy Bárdudvarnok Község Önkormányzatát a Kaposvár Városkörnyéki Háziorvosi Ügyelet Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság taggyűlésein képviselje, az Önkormányzat nevében jognyilatkozatot tegyen.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jelen döntésről a Munkaszervezet Vezetőjét értesítse. 

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.
Polgármester:
Egy másik határozat meghozatalát is kezdeményezte a kistérség. A kistérségi társulásokról szóló törvény értelmében a társulási tanács tagjainak évente két alkalommal be kell számolniuk a saját képviselő-testületüknek a társulási tanácsban végzett munkájukról. Erre vonatkozóan kaptunk a Munkaszervezet Vezetőjétől egy írásos előterjesztést, amely a kistérségi tanács által végzett munkáról szól. A magam részéről ezt kiegészíteni nem kívánom, a kistérségi üléseken jelen voltam, és a község érdekeit képviseltem. Több ízben szólaltam fel többekkel együtt annak érdekében, hogy kistérségi szinten találjunk megoldást a kóbor ebek befogásának és tárolásának problémájára. Van-e valakinek a beszámolóval kapcsolatos kérdése? Ha nincs, akkor javaslom elfogadásra a beszámolót.
Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:




88/2009. (XII. 16.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kadarkúti – Nagybajomi Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Tanácsában végzett tevékenységről szóló beszámolót, amelyet a polgármester – a Munkaszervezet Vezetője által írásban elkészített beszámoló alapján, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi – szóban terjesztett elő, megismerte és azt jóváhagyólag elfogadja. 

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a jelen döntésről a Munkaszervezet Vezetőjét tájékoztassa. 

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:
A Képviselő-testület feladata megalkotni a 2010. évi munkatervet. Ennek írásos előterjesztését a meghívóhoz csatoltuk, tartalmazza a kötelező napirendeket tartalmazó ülések idejét, valamint az előző évek tapasztalata alapján betervezendő üléseket. A munkaterv irányadó, azonban bővülhet és módosulhat természetesen. Van-e valakinek kérdése, javaslata? Ha nincs, akkor javaslom a munkaterv elfogadását.
Ezt követően a Képviselő-testület 8 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:





89/2009. (XII. 16.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Képviselő-testület 2010. évre vonatkozó munkatervét – a melléklet szerinti tartalommal – megismerte és azt jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: azonnal;

Felelős: Forintos László, polgármester.

Polgármester:
Döntenünk kellene a karácsonyi csomagok kérdését illetően. Kérdésem az, hogy mit javasol a testület, milyen módon történjen a karácsonyi csomagok osztása, pontosan ki kapjon csomagot. A tényleges nyugdíjasok száma a településen 197 fő, ezt is vehetnénk alapul. Alapuljon a csomagok száma ezen a számon? És ajándékcsomagban, vagy utalványban gondolkodjunk?

Mester Balázs, képviselő:

Ha van rá lehetőség, akkor támogatom a karácsonyi csomagot. Az utalvány gondolatát viszont nem támogatom, szerintem maradjunk a csomagnál. A nyugdíjasokon belül lehetne esetleg differenciálni, például a magasabb nyugdíjban részesülők ne ugyanannyit kapjanak, mint a többiek.

Nezdeiné Mozsgai Zsuzsanna, képviselő:

Szerintem ez nem lenne szerencsés, diszkriminációnak érezhetik azok, akik kisebb értékű csomagban részesülnek. Ráadásul, ha szociális rászorultság alapján szeretnénk elosztani, akkor nem csak a nyugdíjasokkal kellene számolnunk. Bár az a tapasztalat, hogy a magasabb nyugdíjban részesülők nagyon örülnek a csomagnak, de sokan közülük felajánlják valakinek a javára. 

Mester Balázs, képviselő:

Szerintem ne csak a nyugdíjasok kapjanak csomagot.

Polgármester:

Fontos szempont, hogy a tavalyi karácsonyi csomagokat adományból finanszíroztuk, idén erre a saját pénzünk megy.

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

Azt javaslom, hogy minden család kapjon csomagot, de csökkentsünk annak értékén. Így mindenki részesülne ajándékban, még ha az csekély értékű is. Joggal kérdezik egyesek, hogy mások miért kaptak, így legalább minden család egységesen kapna, másként igazságot úgysem lehet tenni.

Polgármester:

Az idősek között van, aki nagyon várja a megszokott csomagot.

Takácsné Paréj Beáta, képviselő:

De az egységes ajándék nem kelthet vitát, nem is ad minden település karácsonyi csomagot, nem annak értéke a lényeges, ez egy gesztus, amit szerintem mindenki örömmel fogad.
Mester Balázs, képviselő:

Ez az ötlet tetszik, ezt támogatom.

Szecsődi Tibor, képviselő:

Tény, hogy sokan várják a csomagot, de az is igaz, hogy az elmúlt években előfordult az is többször, hogy némelyek elutasították a csomagot, mások minőségi kritikát is megfogalmaztak azzal kapcsolatban. Biztosan igaz, hogy nem lehet egyformán mindenkivel jót tenni.

Herzsenáth Melinda, képviselő:

A leginkább rászorulók úgyis biztosan vesznek olyan alapélelmiszert, ami a korábbi csomagokban volt, például cukrot. De szaloncukrot már lehet, hogy nem vesz, szerintem is legyen mondjuk egy fél kiló szaloncukor mindenképpen a csomagban. 

Polgármester:

Rendben, ha 350. 000,- Forintot erre fordít a testület, akkor ebből minden ingatlanhoz juttatunk egy csomagot, amelyben fél kiló szaloncukor, és pár szem narancs, esetleg banán kaphat helyet. Ez esetben eltérünk az eddigi szokástól, kisebb értékű csomagot tudunk adni, de minden család részesül ajándékban. Ha ez a testület szándéka, javaslom elfogadásra.

Ezt követően a Képviselő-testület 6 igen, 1 nem és 1 tartózkodás szavazattal a következő határozatot hozta:





90/2009. (XII. 16.) számú határozat:

Bárdudvarnok Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2009. karácsonyán minden Bárdudvarnokon élő család részére karácsonyi ajándékcsomagot juttat (a csomag tartalma fél kiló szaloncukor és néhány szem gyümölcs, narancs, banán), amelyre vonatkozóan saját költségvetése terhére 350. 000,- Forint előirányzatot különít el.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármester az ajándékcsomagok családokhoz való eljuttatásának megszervezésére.

Határidő: 2009. december 24.

Felelős: Forintos László, polgármester.

Ezt követően a polgármester a következő kérdésekben adott tájékoztatást:
· településőr pályázat benyújtásra került;
· közfoglalkoztatás-szervező beszámolója a 2009. esztendőben megalkotott közfoglalkoztatási terv végrehajtásáról,
· kistérségi közmunkaprogram alakulása;

· háziorvosi szolgálati lakás értékesítésének lehetőségei.
KÉRDÉSEK:

Polgármester:

Közmeghallgatás lévén kérdezem, hogy kinek van bármilyen kérdése, javaslata, hozzászólása.

Dr. Halász Péter, háziorvos:

A Képviselő-testület segítségét szeretném kérni. A mentőszolgálat átalakult, a telefonoknál ülő személyek nem feltétlenül rendelkeznek szakképzettséggel, helyismeretük pedig a legtöbbször hiányzik. Bárdudvarnokon gyakran felmerülő probléma, hogy ha éjszaka történik riasztás, a nagy külterületi elhelyezkedés miatt nehéz megtalálni a helyszínt. Szükséges lenne megoldás keresése.

Polgármester:

A felvetés jogos, és már mi is találkoztunk a problémával. Éppen ezért rendeltünk is olyan táblákat, amelyek az egyes településrészeket is jelölik majd, folyamatban van tehát a kérdés megoldása, szerintem hamarosan meg is érkeznek a táblák.

Polgármester:

Ha nincs egyéb kérdés, felvetés, akkor annyit mondanék, hogy a Bárdudvarnoki Hírmondó elkészül karácsony előtt, és eljut a település lakosságához. A Képviselő-testületnek köszönöm az éves munkáját, és kívánok mindenkinek nagyon boldog karácsonyi ünnepeket, és boldog új esztendőt.
Ezt követően a polgármester a közmeghallgatással egybekötött, nyílt képviselő-testületi ülést bezárta.

K. m. f.
Forintos László



dr. Kovács Kornélia

polgármester





jegyző

Mester Balázs


    Őze István

képviselő

 

   alpolgármester
jegyzőkönyv hitelesítő

        jegyzőkönyv hitelesítő

